

#### Официальный сайт

#### Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

# В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по подведению итогов работы за 2018 год.



25 января 2019 года в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось расширенное заседание коллегии под председательством руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергея Вазюлина, на котором подведены итоги работы за 2018 год и намечены задачи на 2019 год.

В мероприятии приняли участие заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Сергей Нештенко, заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Илья Лазутов, Первый заместитель Московского межрегионального транспортного прокурора Алексей Сарычев, начальник Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу Олег Калинкин, начальник Центрального таможенного управления ФТС России Сергей Прусов, начальник Службы контрразведовательного обеспечения на объектах транспорта и связи УФСБ России по г. Москве и Московской области Владимир Яриков, а также заместители руководителя и сотрудники аппарата следственного управления, руководители и заместители руководителей следственных отделов следственного управления.



#### Официальный сайт

### Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

На коллегии выступил Сергей Нештенко, который положительно отметил работу сотрудников следственного управления, поблагодарил за организацию эффективного межведомственного взаимодействия, определил основные приоритеты в деятельности управления и подчеркнул необходимость активизировать работу по возмещению ущерба.

Руководитель следственного управления, говоря о состоянии следствия и результатах работы в 2018 году, отметил увеличение количества зарегистрированных сообщений на 3,6%, количества находящихся в производстве уголовных дел на 10%, количества оконченных уголовных дел на 7,2 %, а также рост на 25 % возбужденных уголовных дел коррупционной направленности и на 12,6% оконченных уголовных дел о преступлениях данной категории.

В числе оконченных уголовных дел коррупционной направленности уголовное дела о нецелевом использовании имущества и бюджетных средств, выделенных ОАО «РЖД», Центральному таможенному управлению ФТС России, Федеральному казенному учреждению «Главный центр специальных перевозок МВД России, ГКОУ ВПО «Российская таможенная академия», ФГБОУ ВО «Московский государственный технический университет гражданской авиации».

Кроме того, количество всех преступлений расследованных за истекший период возросло на 18,8%, тяжких и особо тяжких преступлений расследовано больше на 42%, преступлений коррупционной направленности на 15,8%.

Вместе с тем участниками заседания коллегиально рассмотрены проблемные вопросы деятельности управления, даны поручения по активизации возмещения ущерба, обеспечения оперативности и качества работы, раскрытия преступлений, совершенных в прошлые годы.

В своем выступлении Илья Лазутов отметил специфику работы следственного управления и дал конкретные поручения по направлениям деятельности управления.

Также на коллегии выступили Алексей Сарычев, Олег Калинкин, Владимир Яриков по вопросам повестки, и внесли свои предложения по взаимодействию между ведомствами.

По направлениям деятельности с докладами выступили заместители руководителя следственного управления Николай Щепкин и Дмитрий Беляев.

Кроме того, руководителем управления и членами коллегии заслушаны отчеты руководителей следственных отделов, входящих в состав следственного управления о результатах работы вверенных подразделений.

По итогам работы коллегии выработаны конкретные меры, направленные на совершенствование деятельности следственного управления.



## Официальный сайт

## Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

# Изображения









28 Января 2019

Адрес страницы: https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1293654